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Otázky k obhajobě diplomové práce:  
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Diplomant se v této diplomové práci soustředil na webové stránky vybraného knihkupectví a jejich analytiku 

pomocí nástroje Google Analytics, zároveň se však dotýkal problematik i několik dalších, což ve výsledku 

odpovídá praxi, jelikož prezentace a propagace jakékoliv firmy v internetovém prostředí zahrnuje mnoho 

rozsáhlých, navzájem provázaných oblastí. 

 

Teoretická část práce je soustředěna primárně na webovou analytiku, autor však zde přesahuje i do SEO a 

internetové reklamy. Dopodrobna jsou zde vysvětleny KPIs, které jsou v tomto oboru stěžejní, dále je 

přistoupeno k bližšímu popisu nástroje Google Analytics. Kompletní čtenářova příprava pro praktickou část je 

uzavřena pár slovy z oblasti marketingu. 

 

Praktická část práce je poté zaměřena na zkoumanou firmu a e-shopy, které tato firma provozuje, včetně analýzy 

konkurenčního prostředí. Dále je přikročeno k samotnému rozboru získaných dat a na jejich základě je e-shopu 

doporučena realizace konkrétních opatření. Nechybí také shrnutí, jak byla tato opatření v konečném důsledku 

efektivní.  

 

V obou částech, jak v teoretické, tak praktické; bylo obsaženo množství obrázku, grafů a schémat. Užití všech 

těchto prvků bylo adekvátní a všechny dopomohly k lepšímu dokreslení autorových sdělení. Nejdůležitější zde 

byly bezpochyby grafy a tabulky s daty, které byly řešeny jednoduše a komentáře k nim byly stručné a výstižné. 

Diplomová práce byla vyhotovena s využitím dat reálné firmy a je zřetelné, že zde bylo vynaloženo nemalé úsilí 

ze strany autora pro jejich získání. 

 

Diplomová práce se obecně vyznačuje vysokou kvalitou, je velmi obsáhlá a má využití v reálném světe, což je 

pokládáno za její největší přednost. Je očividné, že autor dané problematice rozumí a dokáže své myšlenky 

srozumitelně formulovat. Velmi zde oceňuji také část věnovanou výsledkům implementace navrhovaných 

opatření, doporučení byla na místě a snad budou v budoucnu aplikována všechna. Široký záběr práce zde je však 

zároveň pokládán za nedostatek, neboť je zde dle mého názoru práce s nástrojem Google Analytics mírně 

upozaděna. Snížené hodnocení bylo také uděleno z důvodu stylistických a gramatických chyb. I přes tyto 

nedostatky diplomová práce dle mého názoru takto odpovídá zadání, včetně zásad pro vypracování, a k obhajobě 

ji doporučuji. 

 

 


